Роды в «Лапино»

Лидер в области частных акушерских услуг в России

Елена Игоревна Спиридонова, главный врач госпиталя «Лапино», заслуженный врач РФ

ПРИМЕРНО через пять минут после появления долгожданной второй полоски на тесте будущая мама задумывается: нужно выбирать роддом! И тут на счастливую женщину обрушивается поток информации: интернет пестрит страшилками и восторгами, оценками и рейтингами, отзывами и рекомендациями. Изумление и беспокойство всегда вызывает то, что один и тот же роддом люди оценивают диаметрально противоположно: от бурного восхищения до страшного негодования. Как же выбрать в такой ситуации? Тут срабатывает сарафанное радио: уже прошедшие этот путь подружки, мамы друзей, работающие врачами в «чудесной» клинике, чьи-то дальние родственники и т. д. и т. п. Список бесконечен. На этом предлагаем остановиться, выдохнуть и попытаться понять: а чего, собственно, вы хотите от медицинского учреждения, где появится на свет ваш ребенок?

Как правило, любой женшине необходима уверенность в квалификации и ответственности врача, в его готовности отреагировать быстро и эффективно не только на плановом приеме, но и в нештатной ситуации, в том числе в нерабочее время. Врач акушер-гинеколог становится на короткий, но очень важный период жизни близким человеком, и важно доверять ему, быть уверенной в правильности его действий, не ставя под сомнение каждое слово. Именно поэтому в тех ситуациях, когда пара будущая мама—врач основана на доверии и совпадает в интересах и представлениях, взаимоотношения складываются в нежную дружбу, длящуюся годами. И уже за братиком или сестренкой идут именно к «своему» врачу, где бы он ни работал.

Важно быть уверенной в том, что клиника, где происходят роды, оборудована современной медицинской техникой, а врачи умеют работать на высокотехнологичном оборудовании. Не менее важно наличие не только опытных акушеров-гинекологов, но и врачей других специальностей, ведь беременные женщины нуждаются и в консультации, и в помощи широкого круга специалистов, и в сложных метолах лиагностики.

Будущей маме надо точно знать, что малышу окажут всю необходимую помощь с первых секунд его жизни и его не надо будет везти на другой конец города, чтобы выполнить, к примеру, магнитно-резонансную томографию или показать детскому хирургу, не говоря уже о реанимации и выхаживании недоношенных детей.

И, наконец, важен комфорт. Ведь роды должны быть праздником. Не так уж часто в жизни мы рожаем — это настоящее событие для всей семьи. Присутствовать на родах папе, бабушке, подруге и любому близкому, приятному человеку важно не только потому, что это общая радость, но и потому, что пережитые вместе чувства позволят семье еще больше сблизиться и настроиться на большие изменения, которые произойдут в жизни после рождения ребенка.



особом внимании и медицинской поддержке, госпитализируется из родовой палаты в реанимацию новорожденных, где родители могут находиться с ним круглосуточно, брать его на руки, участвовать в уходе, не расставаясь ни на минуту.

Приходя в госпиталь «Лапино», наши пациенты сталкиваются только с двумя проблемами: как выбрать из списка на-

ших блестящих врачей «своего»? Какой контракт на роды заключить? Мы советуем обязательно приходить на наши еженедельные экскурсии и дни открытых дверей, чтобы познакомиться, послушать наших специалистов и выбрать того, кого подскажет сердце. И выбирайте контракт «Все включено»!

WWW. MAMADETI.RU/LAPINO



ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.



В Московской области есть уникальное медицинское учреждение, успешно сочетающее все, о чем мечтают наши пациентки, выбирая роддом. Родовспоможение — профильное направление клинического госпиталя «Лапино».

При выборе тактики ведения родов здесь учитывают все: особенности течения беременности, индивидуальные характеристики организма мамы и состояние злоровья ребенка — медицинские показания. Ключевой принцип работы — слышать женщину, учитывать ее собственные пожелания и предпочтения, ведь психологический комфорт будущей мамы — важный фактор благополучных, легких родов. Во время родов по желанию пациентки или по показанию могут применяться различные виды обезболивания с учетом состояния роженицы и плода. В течение определенных периодов родов или на протяжении всего процесса с будущей мамой может присутствовать супруг или любой другой близкий человек. Индивидуальные родильные боксы позволяют семье оставаться вместе в момент появления ребенка. На родах обязательно присутствует педиатр-неонатолог, а при необходимости — и детский реаниматолог. Малыш, который нуждается после родов в

Контракт «Ведение родов "Все включено"»

Контракт можно заключить с врачом любой категории с 36-й недели беременности.

Цена не изменится вне зависимости от того, естественные будут роды или кесарево сечение и сколько дней вы проведете в госпитале после родов. Если малышу или вам понадобятся дополнительные мелипинские услуги, лечение или обследование, ничего доплачивать не нужно. Если в течение восьми недель после родов маме понадобится

какая-то медицинская помощь, связанная с послеродовым периодом (например, лактостаз, появление выделений, боли и др.), мы решим ваши проблемы в госпитале «Лапино» без дополнительной оплаты.

ной оплаты. Данный контракт не заключается при наличии следующих состояний/заболеваний: многоплодная беременность, врожденные

пороки развития плода, предлежание/ врастание плаценты, рубец на матке после трех и более операций кесарево сечение, ВИЧинфекция, злокачественные заболевания любой формы. Все акции, скилки и сертификаты, действующие в Клиническом госпитале «Лапино», не распространяются на заключение контракта «Ведение родов

"Все включено"». Предложение не распространяется на пациентов от страховых компаний и корпоративных клиентов.

Стоимость контракта

«Ведение родов "Все включено"»: ведение родов врачом 1-й группы — 350 тыс. руб., врачом 2-й группы — 450 тыс. руб., врачом 3-й группы — 530 тыс. ру б., врачом 4-й группы — 630 тыс. руб.